湖南科技大学外国语学院 学生工作简报

第

期

外国语学院学生工作办公室 2014年4月27日

目录

- 一、学风建设
- 二、党的群众路线教育与实践活动
- 三、工作简讯

一、学风建设

1、外国语学院被评为2013年度湘潭市"五四红旗团委"



2、开展"学先进模范·树新风正气——向身边的优秀模范学习"主题团活



3、4月22日,外国语学院召开师生座谈会,在听取学生对课程设置、老师授课等方面的反馈后,院方切实地作出了相关的回应并提出改进方案。



4、4月21日一年一度的赴菲泰汉语志愿者经验交流会在外国语学院101会议室顺利展开



5、4月18日晚,外国语学院在外语楼411教室开展第七届职业生涯规划大赛院级决赛,经过紧张激烈的角逐,大赛评出了一、二、三等奖共六人。李润洲代表学院参加校级决赛,获校级二等奖。



6、4月29日下午,何平助学基金会资助仪式在湖南科技大学第九教学楼205教室 隆重举行。此次资助仪式共资助三位贫困同学。



二、党的群众路线教育与实践活动

深刻领会群众路线内涵 联系实际改进工作作风

4月22日晚,外国语学院组织全院党委委员、各党支部书记在外语楼311 会议室召开了党的群众路线教育实践活动之改进工作作风密切联系群众的会议, 外国语学院党委书记张瑞鸿、外国语学院副院长胡剑波、外国语学院党委副书记 龙赢参加了本次会议。会议由张瑞鸿书记主持。

会议上,张瑞鸿书记强调,领导干部作风如何,对党风具有重要影响。抓作风建设,首先要从领导班子做起,以身作则、率先垂范,带头改进工作作风、密切联系群众,严格执行中央和省委的有关规定。

在张瑞鸿书记的领导下,全院党委委员、各党支部书记集体学习了中央政治局《关于改进工作作风、密切联系群众的八项规定》以及中共湖南省委《关于改进工作作风密切联系群众的规定》。规定要求,全体同志要改进调查研究,切忌走过场、搞形式主义,要轻车简从、减少陪同、简化接待;要精简会议活动,切实改进会风,提高会议实效,开短会、讲短话,力戒空话、套话;要精简文件简报,切实改进文风,没有实质内容、可发可不发的文件、简报一律不发;要规范因公出国(境)活动,严禁组织没有明确公务目的和是指内容的公款出国;要改进安全保卫工作,领导到基层调研及出席公务活动,不得妨碍正常的交通运行及其他生产营业活动;要改进新闻报道,领导出席会议和活动应根据工作需要、新闻价值、社会效果决定是否报道,进一步压缩报道的数量、字数、时长,把版面留给基层;要严格文稿发表,除省委、省政府统一安排外,个人不公开出版著作、讲话单行本,不发贺信、贺电,不题词、题字;要厉行勤俭节约,严格执行住房、车辆配备等有关工作和生活待遇的规定。

会议强调,必须紧扣工作作风建设,严守中央"八项规定";必须坚持紧密 联系群众,提高深入群众意识。要充分认识深入开展党的群众路线教育实践活动 的重大意义,深刻理解坚持党的群众路线,改进工作作风,切实增强贯彻党的群 众路线的自觉性。

与此同时, 龙赢副书记召集学生党支部各书记进行了党的群众路线教育实践活动之学生支部工作部署。此次工作部署, 不仅总结了前期开展的一系列工作, 也为党的群众路线教育实践活动之改进工作作风密切联系群众的会议的顺利开

展奠定了坚实的基础,进一步明确了会议开展的目标,有利于扎实推进党的群众 路线教育实践活动的发展。

此次会议,外国语学院党委委员、各党支部书记学习并推进了工作作风的规范,领会了密切联系群众的内涵,确保党的群众路线教育实践活动取得实实在在的效果。



三、学生工作简讯

- 1、第十一、十二周,学院开展积极教学礼拜周学风状况巡查活动,制定了教学规范管理巡查表,学校领导随机听课并做好记录,对课堂进行客观评价;
- 2、撰写学风巡查报告;
- 3、4月10日学院11级、12级各班举办安全教育主题班会;
- 4、4月中旬青年志愿团开展护樱花活动;
- 5、4月23日英语语言艺术团(ELLA)、先锋文学通讯社、日语俱乐部参加第二届 社团文化艺术节;
- 6、4月24日,与教育学院在新篮球场共同举办趣味运动会;
- 7、4月26日四川大学外国语学院副院长、博士生导师任文教授来我院举办以 "Interpreting as Communication"为主题的讲座;
- 8、组织部积极开展"说说'我的大学规划'"网络主题班会活动;
- 9、4月27日下午,与计算机学院在旧田径场联合举办干部团训活动;
- 10、4月29日晚,心理健康部在北校活动中心举办心理健康话剧复赛。